致山西文旅集团全体干部职工的一封信

全体干部职工:

春节好!新年伊始,新型冠状病毒感染的肺炎疫情来势汹汹,防治形势异常严峻。党中央、国务院对疫情防控高度重视,习近平总书记亲自主持召开中央政治局常务委员会会议,对疫情防控工作作出重要指示,山西省已启动重大突发公共卫生事件 I 级响应。山西文旅集团坚决贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央国务院决策部署,迅速召开疫情防控安排部署会议精神,成立疫情防控工作领导组,全力以赴做好疫情防控工作,保障人民群众生命健康安全。

疫情就是命令,防控就是责任。在这样一个极其特殊的春节,许多员工挺身而出,积极响应号召,在做好自身防控的前提下,值守在各自岗位上,奋战在抗击疫情一线,展现了服务大局、服务群众的政治品格,忠于职守、无私奉献的职业精神。山西文旅集团新型冠状病毒疫情防控工作领导组在此向大家致以亲切慰问和崇高敬意!同时,向广大干部职工发出如下倡议:

第一,高度重视,统一意志,贯彻落实。全体干部职工 要深刻到疫情防控是一项重大的政治任务,坚决贯彻落实党 中央和省委省政府疫情防控各项工作部署,始终坚信有党和 国家的坚强领导和统一部署, 我们一定能共克时艰, 取得疫情防控的最后胜利。

第二,守土有责,守土担责,守土尽责。全体党员领导干部要率先垂范,及时掌握情况,及时上报信息,及时采取行动。文旅集团新型冠状病毒疫情防控工作小组成员要明确职责,坚守岗位,狠抓落实,科学防控。值班人员做好值守工作,严格执行"日报告、零报告"制度。

第三,严格遵守,主动配合,防控在先。各单位要严格遵守疫情防控要求,积极配合做好疫情布控。所有职工要坚持每日如实报告自身情况,元月份往返疫区人员或亲友要自觉落实隔离 14 天。如有发热等疫情相关症状的请主动隔离,立即报告,积极治疗。

第四,注意卫生,做好防护,适度锻炼。最大限度地减少非必要接触,取消聚集性集体活动。外出必须佩戴口罩,勤通风,勤洗手,少熬夜,多锻炼,保持良好习惯,增强免疫能力,把每项防控措施落到实处。

第五,决不听谣,决不信谣,决不传谣。从官方网站和 权威渠道学习、了解相关知识和信息,理性看待疫情,克服 恐慌心理,带头做好防疫宣传和科学普及,共同维护社会公 共秩序。

不畏疫情,但尽己责。同志们,我们要从自身做起,坚定信心,各尽其责,群防群控,众志成城,助力打赢这场新

型冠状病毒防控战!

祝全体干部职工新春愉快,健康平安!

山西文旅集团新型冠状病毒疫情防控工作领导组 2020年1月30日